

ERRATUM

The Journal of Experimental Medicine, Vol. 133, No. 4, April 1, 1971, page 719, line 1:

For 357,000, read 313,000.